



HC Most  
Rudolická 1700  
434 01 Most

## Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH

Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Josef Řezníček, Mgr. Martin Loukota, Bc. Vladimír Šindler a Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“) se na svém jednání dne 08. 11. 2017 zabývala neúčastí trenéra družstva klubu HC Most, se sídlem Rudolická 1700, 434 01 Most, reg. č. ČSLH: 50803 (dále jen „Klub“) p. Jaromíra Šindela, nar. 30. 11. 1959 (dále jen „Trenér“) na hráčské lavici družstva Klubu v průběhu konání utkání II. ligy ČR č. 2022 mezi družstvem klubu HC Trutnov, reg. č. ČSLH: 61003, a družstvem Klubu hraném dne 27. 09. 2017 v Trutnově (dále jen „Utkání“) a rozhodla

### t a k t o :

Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 8. soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) se Trenérovi za porušení povinnosti stanovené čl. 323 písm. e) SDŘ, tedy za propůjčení svého jména nebo trenérského průkazu k fiktivnímu výkonu trenérské funkce, ukládá v souladu s čl. 502 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 3.000,- Kč (slovy: tři tisíce korun českých).

### O d ů v o d n ě n í :

Kontrolou zápisů o utkání II. ligy ČR bylo zjištěno, že rozhodčí Utkání p. Josef Barek (dále jen „Rozhodčí“) uvedl v poznámkách k utkání zápisu o Utkání skutečnost, že Trenér nebyl v průběhu konání Utkání přítomen na hráčské lavici družstva Klubu. V uvedené věci a za účelem náležitého objasnění všech okolností případu DK ČSLH byl Klub dne 05. 10. 2017 požádán prostřednictvím zprávy elektronické pošty ředitelem úseku soutěží Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „ČSLH“) p. Antonínem Vansou o sdělení, kým byl v případě tvrzené nepřítomnosti Trenéra na hráčské lavici v průběhu konání Utkání podepsán v příslušné kolonce zápis o Utkání, přičemž lhůta k doručení požadovaného sdělení byla Klubu stanovena nejpozději do pátku 6. 10. 2017 do 14:00 hodin.

Na tuto výzvu reagoval Trenér dne 09. 10. 2017 sdělením, že do uvedeného termínu nebyl z důvodu své pracovní cesty a nedostatečné informovanosti o způsobu zhotovení a podepisování zápisu daného utkání schopen podat dostatečné informace. Kromě toho doložil zmocnění p. Bohumila Slavička, nar. 25. 4. 1969, k zastupování Klubu v rozsahu

#### Český svaz ledního hokeje z.s.

Harfa Office Park  
Českomoravská 2420/15  
190 00 Praha 9  
e-mail: office@czechhockey.cz

Tel.: +420 211 158 000  
Fax: +420 211 158 031  
www.cslh.cz



stanoveném plnou mocí ze dne 1. 9. 2017 s tím, že veškeré záležitosti související s působením Klubu v II. lize ČR budou řešeny přímo p. Bohumilem Slavičkem.

Dne 11. 10. 2017 pak na shora uvedenou výzvu DK ČSLH reagoval p. Bohumil Slaviček, který prostřednictvím zprávy elektronické pošty mj. uvedl, že:

- během cesty do místa konání Utkání, kterou absolvoval společně s Trenérem, měl technické problémy s vozidlem, protože dorazil na stadion, na němž se Utkání mělo konat, se zpožděním,
- po příchodu na zimní stadion p. Bohumil Slaviček zjistil, že Utkání již bylo zahájeno, načež p. Bohumil Slaviček odešel na střídačku družstva Klubu a Trenér na tribunu nad hráčskou lavicí družstva Klubu,
- kapitán družstva Klubu p. Vojtěch Kubinčák (dále jen „Kapitán“) byl před zahájením 3. třetiny dotázán Rozhodčím na přítomnost Trenéra, protože Kapitán rozhodčímu Utkání sdělil, že Trenér je přítomen na tribuně, s čímž se údajně Rozhodčí spokojil a nepožadoval fyzickou kontrolu přítomnosti Trenéra.

Trenér sám své vyjádření poskytl na dodatečnou výzvu DK ČSLH ze dne 24. 10. 2017, jejíž prostřednictvím DK ČSLH požadovala vyjádření, zda si je Trenér vědom skutečnosti, že byl Rozhodčímu Utkání předložen trenérský průkaz vystavený na jméno Trenéra, a pokud nikoliv, zda je Trenérovi známo, jakým způsobem si Klub tento trenérský průkaz opatřil, dne 30. 10. 2017. Z tohoto Trenérem vypracovaného vyjádření vyplynulo, že si Klub trenérský průkaz vystavený na jméno Trenéra nijak opatřovat nemusel, protože tento je společně s hráčskými průkazy uložen ve společném albu, které je před každým utkáním předkládáno hlavnímu rozhodčímu ke kontrole. Z trenérem uváděných důvodů vede družstvo Klubu v utkáních II. ligy ČR vždy buď Trenér, tedy držitel trenérské licence typu A platné do 31. 12. 2020, nebo p. Jan Alinč, držitel trenérské licence typu B platné do 31. 12. 2021, nebo p. Bohumil Slaviček, dle vyjádření Trenéra držitel trenérské licence typu A (dle zjištění registračního oddělení ČSLH držitel trenérské licence typu C platné do 31. 12. 2012). Dle vlastního tvrzení byl Trenér osobně uveden v Utkání jakožto hlavní trenér družstva Klubu. V dalším Trenér ve svém vyjádření konstatoval, že si není vědom, že by kromě nepodepsání zápisu o utkání jakýmkoliv způsobem neplnil povinnosti hlavního trenéra, že se společně s p. Bohumilem Slavičkem dostavil k Utkání opožděně, přičemž Rozhodčí nijak nereagovali na žádost o posun začátku konání Utkání, a v době příjezdu Trenéra a p. Bohumila Slavička bylo již Utkání rozehráno. Současně s tím Trenér potvrdil výše uvedená tvrzení p. Bohumila Slavička ve smyslu, že po příchodu na zimní stadion Trenér odešel do hlediště a sledoval Utkání z tribuny, a že Rozhodčí nevyužil možné konfrontace s Trenérem v průběhu přestávky mezi druhou a třetí třetinou, když, jak uvedl ve svém sdělení Trenér, se pouze dotázal Kapitána na přítomnost Trenéra na hráčské lavici družstva Klubu a v dalším se spokojil vysvětlením Kapitána ve smyslu, že Trenér sedí v hledišti a družstvo Klubu vede Trenérem blíže neupřesněný Trenérův asistent.

#### Český svaz ledního hokeje z.s.

Harfa Office Park

Českomoravská 2420/15

190 00 Praha 9

e-mail: office@czechockey.cz

Tel.: +420 211 158 000

Fax: +420 211 158 031

www.cslh.cz



Na základě výše uvedených skutečností, zkoumání listinných důkazů, zejména zápisu o Utkání, a dále na základě dodatečně vyžádaného vyjádření Rozhodčího shledala DK ČSLH jako neprokázané, že by se Trenér Utkání fyzicky vůbec nezúčastnil. Tento svůj závěr přitom DK ČSLH dovozuje z toho, že Rozhodčí dle svého vyjádření zaznamenal nepřítomnost Trenéra na hráčské lavici družstva Klubu poprvé v cca 15. minutě druhé třetiny Utkání, kdy si jej zavolala osoba, která měla v daném Utkání zjevně na starosti vedení družstva Klubu v Utkání, ohledně řešení jedné konkrétní situace z průběhu druhé třetiny Utkání. Následně o přestávce mezi druhou a třetí třetinou Utkání měl Rozhodčí opětovně provést kontrolu trenérských průkazů, na základě čehož dospěl ke zjištění, že osoba, která s ním vedla komunikaci v průběhu druhé třetiny Utkání, není osobou, jejíž průkaz byl předložen spolu s registračními průkazy hráčů, a naopak osoba, jejíž průkaz předložen spolu s registračními průkazy hráčů byl, se v dosavadním průběhu Utkání vůbec nenacházela na hráčské lavici družstva Klubu. Tuto skutečnost ostatně nerozporoval ani p. Bohumil Slavíček, který ve svém sdělení tvrdil, že Trenér po příchodu na zimní stadion vůbec nepřišel na hráčskou lavici, nýbrž měl zamířit rovnou na tribunu nad hráčskou lavici družstva Klubu. Následně před zahájením třetí třetiny Utkání požádal Rozhodčí Kapitána, aby tento sdělil, zda je Trenér účasten Utkání, načež měl Kapitán sdělit, že údajně ano a že se pokusí zařídit, aby se dostavil pro zbývající průběh Utkání na hráčskou lavici družstva Klubu. Jak však dále konstatoval ve svém vyjádření Rozhodčí, Trenér navzdory tomu ve zbylém průběhu konání Utkání na hráčské lavici družstva Klubu účasten nebyl.

Ačkoliv sám Trenér ve svém sdělení konstatoval, že se Utkání účastnil tak, že nebyl přítomen na hráčské lavici družstva Klubu, ale nacházel se v jeho průběhu v hledišti, dle upřesnění p. Bohumila Slavíčka nad hráčskými lavicemi družstev obou zúčastněných klubů, konstatovala DK ČSLH bez ohledu na výše uvedené, tedy že fyzická přítomnost Trenéra v Utkání nebyla prokázána, ale naopak dílčí indicie spočívající například v Trenérově nedostavení se na hráčskou lavici družstva Klubu ani na přímou výzvu Rozhodčího, že i pokud by se Trenér Utkání účastnil tak, jak sám uvedl ve svém, tedy nikoliv na hráčské lavici družstva Klubu, nýbrž v hledišti zimního stadionu v Trutnově, a pomine-li DK ČSLH zcela zjevnou věcnou nelogičnost takového jednání, je nezpochybnitelné, že nebyl-li Trenér účasten na hráčské lavici družstva Klubu, nemohl současně v daném Utkání plnit povinnosti (a rovněž požívat práv), které jsou ve vztahu k trenérovi příslušného družstva stanoveny jednotlivými ustanoveními SDR, či pravidly ledního hokeje v platném znění. Na základě toho DK ČSLH dospěla k závěru, že Klub záměrně postupoval tak, že uvedl jméno Trenéra do zápisu o Utkání, přičemž mu však bylo zřejmé, že tento výkon funkce hlavního trenéra, jak je předpokládáno jednotlivými ustanoveními SDR, resp. pravidly ledního hokeje v platném znění, v Utkání vykonávat nebude, a chtěl tak tímto podvodným jednáním naplnit podmínku stanovenou bodem 19 písm. a) všeobecných ustanovení pro soutěže řízené ČSLH Rozpisu soutěží 2017-2018, tj. že pro vedení družstva v soutěži II. liga ČR je v souladu s vnitřní směrnicí ČSLH č. 87 ze dne 08. 06. 2017 požadováno, aby byl jeden trenér držitelem minimálně trenérské licence typu B. Trenér sám se pak dopustil zjevného porušení povinnosti stanovené čl. 323 písm. e) SDR, kdy propůjčil své jméno

### Český svaz ledního hokeje z.s.

Harfa Office Park

Českomoravská 2420/15

190 00 Praha 9

e-mail: [office@czechockey.cz](mailto:office@czechockey.cz)

Tel.: +420 211 158 000

Fax: +420 211 158 031

[www.cslh.cz](http://www.cslh.cz)



nebo trenérský průkaz k fiktivnímu výkonu trenérské funkce, kdy byl oficiálně uveden v zápise o Utkání, ačkoliv funkci trenéra v Utkání reálně nevykonával.

Na základě těchto skutečností DK ČSLH rozhodla tak, že se Trenér shora popsaným způsobem dopustil porušení povinnosti stanovené čl. 323 písm. e) SDR a tím se dopustil naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 8. SDR. Z uvedeného důvodu se Trenérovi ukládá v souladu s s čl. 502 písm. b) SDR finanční pokuta ve výši 3.000,- Kč (slovy: tři tisíce korun českých).

Finanční pokutu je Trenér povinen uhradit na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, do 19. 11. 2017 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení Českému svazu ledního hokeje z.s. mailem na adresu musilova@czechockey.cz.

Poplatek ve výši 1.000,-Kč za disciplinární projednání je Klub povinen uhradit na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, do 08. 12. 2017 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení Českému svazu ledního hokeje z.s., a to mailem na adresu musilova@czechockey.cz.

### **Poučení:**

Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDR podat odvolání k výkonnému výboru Českého svazu ledního hokeje z.s.

Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto rozhodnutí.

V Praze dne 08. 11. 2017

Ing. Aleš Kmoníček  
předseda DK ČSLH

### **Český svaz ledního hokeje z.s.**

Harfa Office Park

Českomoravská 2420/15

190 00 Praha 9

e-mail: office@czechockey.cz

Tel.: +420 211 158 000

Fax: +420 211 158 031

www.cslh.cz